

Страховая компания «МАКС» выплатила более 1 млн рублей жителю Москвы, чей автомобиль Hyundai Grand Starex был угнан.

Автомобиль был похищен неизвестными от дома на Пятницком шоссе. Обнаружив пропажу, автовладелец сразу обратился в правоохранительные органы. На основании его заявления было возбуждено уголовное дело по факту угона.

Рассмотрев обстоятельства происшествия, страховщик в полном объеме выполнил свои обязательства по договору имущественного страхования автотранспорта.

Источник: Википедия страхования, 03.11.2017